

После приятного душа, обмотавшись полотенцем на голое тело, направляюсь в спальню. Душ так бодрит и освежает, чувствуя себя свежим и заряженным на сто процентов. Единственное, что не смогла остыть вода, это мою страсть и мой каменный стояк под полотенцем. Я быстро мчу, чтобы окунуться в мир наслаждений, похоти и оргазма! Ведь в постели меня ждёт богиня красоты и ласки, готовая отдаваться мне в этот вечер. Меня переполняли самые радостные эмоции за последние пару недель. Медленно открываю дверь и вхожу внутрь. В комнате чуть светло, светится ночник. На кровати под одеялом лежит она. - А ты быстро - начала она диалог - Я не могу позволить вам томиться в одиночестве, вдруг передумаете ещё. Светлана Геннадьевна, вы же не передумали еще? - спросил я ее В ответ я увидел отрицательное раскачивание головой. - Тогда я к вам! - радостно произнёс я и подошёл к спальной ложе. Светлана Геннадьевна по пояс укрывшись одеялом, привстала и села, облокотившись о спинку кровати, на ней была ночнушка телексного цвета. Я подошёл ближе. Она одной рукой начала гладить мой живот, а другой стала трогать мой бугорок, который возвышался в области паха. Я смотрел в ее глаза и произнёс. - Я хочу вас, больше не могу терпеть! - Чего тогда ждёшь? - сказала она и одним движением руки сдернула с меня полотенце. Мой член внушительных размеров словно пружина приняла вертикальное положение возле лица Светланы Геннадьевна. - Ого, вот это размерчик! - воскликнула она В мои 24 года мой член был 19-20 см, не меньше. Подобная реакция от моих партнёрш была не впервые. Она тут же схватила своей нежной ручкой за основание ствола и принялась медленно дрочить мой хуй. Мне ничего не оставалось делать как только наблюдать за происходящим. Вторую руку она положила в область между яйцами и медленно и начала массировать. Ооо, Боже, она определенно знала, что делает. Это непередаваемые чувства, которые невозможно описать словами. Судя по её лицу, ей этот процесс тоже нравился. Она решила пойти дальше, пододвинулась ещё ближе ко мне. От моего живота и до ее лба было не больше 3 сантиметров. Я чувствовал на своих яйцах дыхание этой милфы. Мне захотелось тоже принять участие в происходящем и я положил руку сперва на ее плечи, потом медленно перенёс ее на затылок моей партнерши. Намёк ей был понятен и она вытащив язык, провела им от мошонки и до головки. В последний момент она направила свой взгляд на меня, мы пересеклись глазами и я понял сколько страсти в этой женщине! Дойдя до кончика она открыла свой ротик и запустила туда мою головку. Кончиком языка она исполняла танец на моей головке, одной рукой дрочила ствол, а другой играла с яйцами. С каждым разом все больше и больше член утопал во рту. Меня уже била мелкая дрожь, ноги начинали трястись. Я через силу сдерживал свой оргазм, хотел чтобы это длилось вечно. Вот уже половина члена оказалось внутри неё, я положил обе руки на голову Светланы Геннадьевны и начал двигать тазом, проталкивая в неё как можно глубже. Я уже почувствовал как моя головка уперлась ей в горло, там было очень тепло и приятно. Я уже хотел кончить ей прямо в горло, но остановился в последний момент. Ее глаза начали слезиться и я резким движением вытащил хуй изо рта. Он был весь в слюнях и сильно пульсировал. С уголков губ моей женщины и до члена протягивались нити слюны, это было великолепное зрелище. Она откашлялась и сказала. - Он слишком большой, я чуть не подавилась - А у тебя много было вообще? - улыбаясь спросил я - Это не столь важно, не будем об этом - Хорошо Я тут же наклонился и

впился в ее губы, мы стали целоваться как бешеные. В нас пылала страсть, мы готовы были наслаждаться друг другом целую вечность. Я отбросил одеяло в сторону и стал снимать с неё ночнушка. Справившись с этой задачей моему взору открылись ее груди, думаю, минимум 3 размера, с сосками в диаметре 2-3 сантиметра, темно коричневого цвета. Небольшой животик, который придавал шарм, аппетитные ножки, большая попа. Фигура, несмотря на возраст Светланы Геннадьевны, сохранилась совсем неплохо, отмечу, что ей 42 года. Чёрные волосы. Стрижка каре. Полюбовавшись пару секунд ее фигурой и внешним видом, я бросился снимать с неё стринги, которые скрывали только лобок. Уложил ее на спину и начал стягивать с неё их. Мне безумно нр авится этот момент, когда я снимаю трусики со своей партнёрши, и поэтому я этот момент растянул на несколько минут. Когда трусики оказались уже на щиколотках я стал целовать ей стопы и вдыхать этот аромат женских выделений на стригунах. Да, мне безумно нравится нюхать женские выделения, вот такой я человек! Запах примерно был таким же как и у моей жены. Окончательно стянув трусы я отложил их в сторону. На лобке у неё была аккуратно выбрита стрижка в виде треугольника из чёрных волосков. Я раздвинул ее ножки, выставив напоказ половые органы зрелой женщины. Набухшие розовые губки блестели от выделенной смазки. Одной рукой я дрочил свой хуй, глядя на неё, а второй уже исследовал ее промежность. Указательным пальцем начал проникать внутрь влагалища. Светлана Геннадьевна от подобных действий раздвинула еще шире ножки и издала тихий протяжкой стон, при этом она мяла свою грудь. Я решил не медлить. Рукой направил член в пизду ... - Стой - резко крикнула она, - надень презерватив, на тумбочке приготовила - Предусмотрительная, однако, вы - Просто не хочу на старости лет забеременеть, да ещё и от тебя, что люди скажут??? - А они не узнают кто отец - в шутку сказал я - Звучит неубедительно. Надевай быстрее, я жду! - Уже все готово - сказал и пристроился между ног Одним плавным движением половина члена утонула в пизде Светланы Геннадьевны. - Ааа, даа - послышался протяжный стон Я надавил и ввёл до самого основания свой хуй в неё. Это было нечто. Меня переполняли эмоции от пикантности ситуации. Моя женщина широко открыла рот после тогда как весь мой член оказался в её пизде, я ожидал в этот момент от неё дикий крик, но она смогла себя сдержать. Глаза закатила и замерла. Я сделал обратное движение и вышел наполовину и вновь резко вошёл. На этот раз стон вырвался наружу и заполнил комнату, может и услышали соседи. - Даа даааааа, дааа, мой хороший, трахни меня, я разрешаю тебе! Войди в меня полностью! Я твоя сучка, делай со мной все, что хочешь! От этих слов я заводился ещё сильнее и трахал все активнее и активнее. Уже были слышны хлюпающие звуки мокрой пизды Светланы Геннадьевны. Моя яйца при каждом входе в неё бились об её попу. Я решил сменить позу и попросил её, чтобы она встала раком. Она сделала то, о чем я попросил. Таким образом, мне открылся вид её дырочек. Большие половинки попы, а между ними пульсирует коричневое колечко ануса. Он меня так и манил, я наклонился и стал языком аккуратно водить вокруг дырочки в попу. Она сперва попыталась втянуть в себя анус, но потом, видимо, ей понравились мои ласки и она подала попу навстречу моему лицу. Я уже пытался проникнуть языком внутрь, в то время, как Светлана Геннадьевна одной рукой массировала свой клитор иексуально стонала. - Давай уже, войди в меня! - сквозь стон произнесла она Я тут же вскочил, направил рукой член в киску и вошёл на всю длину. - Оoooo да, ещё хочу, продолжай! - Светлана Геннадьевна, я не думал, что вы настолько пошлая женщина - Это я ещё не стараюсь - будто заигрывая, сказала она - Ого, боюсь представить, что будет, когда будете стараться! - А

ты не представляй, ты трахaaaахааай - одновременно с моими фракциями сказала она Я усиленно начал входить в неё, большие сиськи начали колыхаться, я ухватился за них и продолжил ебать её. - Дааа, сильнее сильнее трахай меня Я с груди перешёл на попу и начал её мять руками, раздвигая и сдвигая половинки, при этом не переставал всаживать ей. Пульсирующее колечко выглядело настолько аппетитно, что я не сдержался и пальцем начал проникать внутрь. На удивление, один фаланг пальца вошел беспрепятственно. - Аааааа - непонятно простонала она в ответ, больно ли ей или приятно я не понял Не вынимая палец, я продолжал раком трахать эту сексуальную женщину. Немного времени спустя я начал шевелить пальцем в попе. Я больше всего в данный момент хотел войти в нее. При одной мысли от этого я готов был кончить. Я продвигал палец все глубже, но при этом боялся, что ей это не понравился и она попросит прекратить. - Аа, мой мальчик, я хочу чтобы ты трахнул меня в попу! - Ааа, да ладно, Светлана Геннадьевна, Вы - самая лучшая теща во всем мире! Хотите продолжения? Тогда с Ваc лайки)